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Estado de Santa Catarina 

Prefeitura de Princesa 
Edital de Processo Seletivo nº 001/2019 
___________________________________________________________________ 

 

Caderno de Prova para o cargo de  

PROFESSOR DE LÍNGUA ESTRANGEIRA (INGLÊS) 
 

TIPO DE PROVA: 04 
 

Leia atentamente as instruções abaixo: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 

azul, feita de material transparente. 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questões, numeradas 

de 1 a 20. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações solicitadas. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão Resposta. 

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão de Resposta: 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da 

questão.  

 É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 02h30min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas. 

 Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 

 

BOA PROVA! 

___________________________________________________________________________________________________________________________ 

Rascunho do gabarito: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
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Questões de Conhecimento Especifico 
 

Read the fragment below and answer the following three questions. 

 

Addressing human trafficking and slavery in the classroom 

[…] The good news is that already thousands of teachers, students and school directors around the world 

are confronting trafficking and slavery today. For many years, in collaboration with The NO Project, I have 

had the privilege of working with diverse groups of ELT (English Learning Teaching) learners, primarily 

16–25 years old, and in many different settings. The bold, powerful, student-driven actions are 

inspirational. In fact, even today I received an email from a wonderful 18-year-old student, Nadeen, 

originally from Libya, currently based in Spain. She writes, ‘Ever since The NO Project came to my school, 

I never see daily items that I use the same ever again. Modern slavery is always at the back of my mind 

which makes me constantly question the origin and story behind every product and drives me to always go 

for the better option.’  
(By Judy Boyle, in: teachingenglihs.org.uk) 

 

01. According to the context above, it may be correct to understand that: 

A) Later thousands of teachers, students and school directors everywhere would sometimes face in 

defiance trafficking and slavery today. 

B) Later thousands of teachers, students and school directors everywhere are bringing trafficking 

and slavery today. 

C) By this time thousands of teachers, students and school directors everywhere are facing in 

defiance trafficking and slavery today. 

D) By this time thousands of teachers, students and school directors everywhere would bring 

trafficking and slavery today. 

 

02. Observing the text, the author observes that: 

A) She has had the privilege of working with restrict groups of ELT learners. 

B) She has had the harm of working with different groups of ELT learners. 

C) She has had the disadvantage of working with restrict groups of ELT learners. 

D) She has had the opportunity of working with different groups of ELT learners. 

 

03. Identify the correct alternative about student-driven actions, according to the text. 

A) The author believes they are meaningful. 

B) The author believes they are dull. 

C) The author believes they are brainless.  

D) The author believes they are indolent. 

 

04. Analyze the sentences below. 

I. The audience were all cheering wildly. 

II. They’re advertising two pairs of glasses for the price of one. 

III. Aerobics are great fun – you should try it! 

Identify the correct option according to the bold phrases. 

A) The item I, only. 
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B) The items I and II, only. 

C) The items II and III, only. 

D) The items I, II, and III. 

 

05. The government __________ all very nervous about the report, which _________ published tomorrow. 

Identify the correct verb forms that completes the context: 

A) Is – had been. 

B) Are – was. 

C) Is – had been. 

D) Are – will be. 

 

06. You ______________ and start to take better care of your health. 

Analyze the context above and identify the correct alternative that completes the sentence. 

A) Must eat junk food. 

B) Should eat less junk food. 

C) Must eat less healthy food. 

D) Should eat more junk food. 

 

07. Read intently the sentences below. 

I. Most people these days understand the serious affects of smoking. 

II. If you weigh above 100 kilograms, then you may need to start a diet. 

III. I haven’t spoken to Henry about the car yet. 

Observing the bold words, identify the correct option according to the contexts: 

A) The items I and II, only. 

B) The item II, only. 

C) The items II and III, only. 

D) The item III, only. 

 

08. The design of the plates _____________ supposed to be a joke about portion control. 

Identify the best alternative that completes the context. 

A) Were. 

B) Was. 

C) Have been. 

D) Weren’t. 

 

09. In the 1970s, it was popular to have candle-holders made out of wine bottles. 

Bye the context above, it may be correct to say that. 

A) We use “made out of” when we identify that something is not important. 

B) We use “made out of” most often to talk about the ingredients of food and drink. 

C) We usually use “made out of” when we talk about something that has been changed or 

transformed from one thing into another. 

D) We can use “made out of” most often to talk about something done without consent. 
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10. The producers don't care what they're doing to people since they're making their ratings. 

Identify the best alternative that replaces the bold item. 

A) As long as. 

B) Over. 

C) By the way. 

D) As well. 

 

11. I can’t go out tonight because I have to prepare from my interview tomorrow. 

In the context above there is a mistake related to: 

A) A verb tense. 

B) A noun. 

C) An adverb. 

D) A preposition. 

 

12. Holistic medicine treats the whole person. Conventional medicine, in contrast, treats specific symptoms 

and parts of the body. 

The bold item can be replaced by: 

A) Meanwhile. 

B) However. 

C) Before. 

D) As well as. 

 

Questões de Língua Portuguesa 
 
INSTRUÇÃO: As questões de nº 13 a nº 16 dizem respeito ao Texto. Leia-o atentamente antes de 

respondê-las. 
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13. Podemos tirar como lição do texto acima: 

A) Não prive os outros do que não pode desfrutar. 

B) Reivindique o que é seu para não ficar desamparado. 

C) Não faça alarde dos recursos que venha a ter. 

D) Já diz o ditado: “quem não chora não mama”. 

 

14. Do texto acima assinale a alternativa que apresenta palavras com encontros vocálicos: 

A) Cachorro – Estava. 

B) Manjedoura – Cheia. 

C) Dormindo – Feno. 

D) Chegaram – Cansados. 

 

15. Assinale a alternativa em que pelo menos uma das palavras do texto deveria ter sido acentuada: 

A) Delicias – Aproximassem. 

B) Malcriado – Fazendeiro. 

C) Inteiro – Aborrecidos. 

D) Rosnar – Cansados.   

 

16. É um sinônimo possível de “manjedoura”: 

A) Compêndio. 

B) Conclave. 

C) Rastilho. 

D) Estrebaria. 

 

17. Leia com atenção: 

I. Sessão: Significa corte, segmento, setor; 

II. Cessão: É o ato de ceder; 

III. Seção: Significa intervalo de tempo de uma reunião para determinado fim.  

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens I e III estão corretos. 

C) Apenas os itens II e III estão corretos. 

D) Apenas o item II está correto. 

 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

18. De acordo com a Lei Orgânica do Município de Princesa – SC, os Poderes Executivo e Legislativo 

manterão, de forma integrada, sistema de controle interno com a finalidade de: 

I. Avaliar o cumprimento das metas previstas no plano pluianual, a execução dos programas de 

governo e dos orçamentos do Município; 

II. Comprovar a legalidade e avaliar os resultados quanto à eficácia e eficiência, da gestão 

orçamentária, financeira e patrimonial nos órgãos e entidades da administração municipal, bem como da 

aplicação de recursos públicos por entidades de direito privado; 
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III. Exercer o controle das operações de crédito, avais e garantias, bem como dos direitos e haveres do 

Município; 

IV. Apoiar o controle externo no exercício de sua missão institucional. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e III estão corretos. 

B) Apenas os itens I, II e IV estão corretos. 

C) Todos os itens estão corretos. 

D) Apenas os itens II, III e IV estão corretos. 

 

19. Com base na notícia a seguir e utilizando seus conhecimentos sobre o assunto, analise o trecho e 

assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

O presidente do Superior Tribunal de Justiça (STJ), ministro ______________, confirmou (25/07/2019) 

que foi alvo da atuação de hackers. 

 De acordo com a Polícia Federal (PF), os quatro presos, sob a acusação de invasão do celular de 

Moro, também teriam roubado dados de mil vítimas, entre elas, diversas autoridades do Legislativo, 

Judiciário e do Executivo.  
(Fonte adaptada: http://agenciabrasil.ebc.com.br />acesso em 26 de julho de 2019) 

A) Rodrigo Maia. 

B) João Otávio de Noronha.  

C) Eduardo Cunha.  

D) Paulo Roberto Nunes Guedes. 

 

20. “A cidade leva o nome de seu colonizador, foi fundada em 1850 e construída a partir de 17 imigrantes. 

Conhecida como a Alemanha brasileira, hoje ela já possui em seu berço 280.000 habitantes, destes, 60% 

descendentes diretos de alemães, cerca de 25% de descendentes de italianos e o restante de portugueses. 

Possuidora de belíssimas paisagens e atributos, é endossada com suas construções em estilo enxaimel o 

que caracteriza o estilo alemão de construção de casas com faixadas em madeira.” 

O trecho acima faz referência a qual cidade de Santa Catarina? 

A) Anchieta.  

B) Blumenau. 

C) Florianópolis.  

D) Joinville.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


